



## NAŠE DOUBRAVA VÁS ZVE V ZÁŘÍ NA ZÁJEZD

Pro vás milé sousedy a naše příznivce jsme připravili poznávací zájezd na barokní **zámek Buchlovice** a návštěvu **KOVOZOO** ve Starém Městě. Barokní zámek Buchlovice leží na Uherskohradištsku. Patří k nejvýznamnějším barokním šlechtickým sídlům na území České republiky. Stavba zámku byla zahájena těsně před rokem 1700 bohatým a urozeným hrabětem Janem Dětřichem Petřvaldským. Hrabě daroval zámek své manželce Anně Eleonoře z rodu Collona. Zámecké interiéry nám navodí atmosféru časů habsburské monarchie. Mimo jiné si prohlédneme rozsáhlé sbírky luxusního starožitného nábytku. Na zámek navazuje barokní zahrada s anglickým parkem. Zámek Buchlovice je vyhledávaným místem filmařů. Například se zde točila pohádka O statečném kováři režiséra Petra Švédy, Čertova nevěsta režiséra Zdeňka Trošky. Za zmínku také stojí, že zde byl natočen jeden díl ze seriálu Četnických humoresek. Další zastávkou bude KOVOZOO ve Starém Městě jedná se o unikátní a jedinou kovovou zoo v Evropě. Přitom byl areál původně určen ke zcela jinému účelu. Od 19. století byl využíván celých 130 let jako cukrovar. Od roku 1998 se začala psát jeho zcela nová historie. Vznikla nová společnost, která se zabývala sběrem, výkupem a zpracováním železného šrotu. A to už byl kousek k tomu, aby byly vytvářeny zvířecí exponáty. Vznikla speciální porodnice, což je místo určené k rození, léčení a regeneraci kovových zvířat. Zde se setkávají tvůrci, kteří se oddávají kreativnímu tvoření kovových zvířat, výsledkem je vždy něco zcela výjimečného. V KOVOZOO uvidíme z odpadového kovového materiálu a v životní velikosti více než 250 zvířat, postupně se rozrůstá o další, například nosorožce, slony, žirafy, opice, krokodýly, mrože, velblouda, lvy a spoustu dalších. Na celý areál a do širokého okolí se podíváme z rozhledny majáku Šrotík. Prozkoumáme palubu pirátské lodi Naděje. Prohlédneme si i vnitřní prostory dopravního letounu L-610. Letoun byl prvním prototypem, který byl před více než 20 lety na objednávku Sovětského svazu vyvinut v závodech LET Kunovice. Jedná se o největší dopravní letoun, který byl v ČSR zkonstruovaný. Další prvenství má letoun v tom, že byl první s přetlakovou kabinou a integrálními palivovými nádržemi. V areálu je také muzeum veteránů s expozicí historických motorek a aut od počátku 20. století až po 70. léta.

Zajímavostí na zájezdě bude spousta, proto neodkládejte své rozhodnutí jet s námi na zájezd na poslední chvíli, neboť místa v autobuse se rychle plní!

KDE: **ZÁMEK BUCHLOVICE**  
**KOVOZOO STARÉ MĚSTO**

KDY: **V SOBOTU 5. ZÁŘÍ 2020**

VSTUPNÉ: **ZÁMEK BUCHLOVICE SENIOR 130KČ/OSOBA**  
**ZÁMEK BUCHLOVICE PLNÉ VSTUPNÉ 180KČ/OSOBA**  
**KOVOZOO STARÉ MĚSTO SENIOR 90KČ/OSOBA**

KOVOZOO STARÉ MĚSTO PLNÉ VSTUPNÉ 100KČ/OSOBA

CENA: 365KČ ZA DOPRAVU + VSTUPNÉ

BLIŽŠÍ INFORMACE O ZÁJEZDU A JEHO ZAPLACENÍ:

- E-MAIL: [INFO@NASEDOUBRAVA.CZ](mailto:INFO@NASEDOUBRAVA.CZ)
- MOBIL: 602 755 179
- PANÍ JIŘINA FERENČÍKOVÁ
- PANÍ ILDIKO STABLOVÁ PROVOZOVATELKA RESTAURACE NÁRODNÍ DŮM V DOUBRAVĚ.

Těšíme se na vás, že pojedete s námi, a že si společně s námi užijete zájezd za poznáním Uherskohradištska!

**Mgr. Ing. Jiřina Ferenčíková, předsedkyně NAŠE DOUBRAVA, z. s.**  
**[www.nasedoubrava.cz](http://www.nasedoubrava.cz)**